

Publication: Shin Min Daily News, p 8

Date: 4 July 2012

Headline: 5,000 polytechnic applicants vie for 1,300 intake places at

SIT

科技学院 1300 学额 5000 理工生抢读

理工学院毕业生爱读新加坡科技学院,5000人抢1300多个学额。

据《海峡时报》报道,刚在 2009 年创办,有望成为本地第 5 所大 学的新加坡科技学院,广受理工毕业生的欢迎。

今年共有 5000 个理工学院毕业生争夺 1300 个学额,申请者之多, 刷新纪录。

去年也有 4000 多人争夺 1000 个学额。

由于报读者众,竞争非常激烈,例如,这所学院开办的食物与营养课程,学额只有 **50**个,却吸引了 **8** 倍多的人报读。

这所学院与英国格拉斯哥大学联办的课程, 竞争同样激烈, 每一个学额都有6人在抢。

报读这所学院的人,95%是已经踏入社会工作的理工学院毕业生,其余则是 A 水准毕业生。

科技学院今年开办的课程比去年增加了**7**科,达到**24**科,课程多样化,从烹饪艺术到学前教育课程都有。录取生当中**20**%是优秀生

新加坡科技学院大受欢迎的另一个证明是:被录取的学生,有五分之一是理工学院成绩最好 15%优秀生。

一些也同时被其他大学,例如国大和南洋理工大学及新加坡管理 大学录取的学生,甚至也选择报读科技学院与其他外国大学联办的课程。

例如,南洋理工学院毕业生吴小姐(23岁)便是一个例子。

她原本获得新加坡国立大学的建筑系录取,但因为她对室内设计 更有兴趣,于是决定放 弃国大的学额,到父亲的室内设计公司工作。

两年后,她听说格拉斯哥大学通过科技学院在本地开办室内设计 课程,非常高兴,赶紧 报读。 45 岁妈妈也来报读

科技学院吸引"各路学生",一名 45 岁的妈妈也来报读。

据《海峡时报》报道,今年被科技学院录取的学生当中,包括一名45岁的林姓妇女。

林女士将在这所大学修读护士课程。

她告诉记者,当年她读到中学就辍学了,后来母亲与乳癌搏斗受尽痛苦,激发了她当护士的念头。

为了当护士,她在10年前重返学校,从0水准读起。



Publication: Shin Min Daily News, p 8 Date: 4 July 2012 Headline: 5,000 polytechnic applicants vie for 1,300 intake places at SIT

后来,她升上理工学院,读了三年的护士课程,今年再报读科技学院。

45 岁的林女士是科技学院的高龄学生。(《海峡时报》照片)